
令和６年度 健康まつり 来場者アンケート結果 

                      於：令和６年 9月 28日(土)14:00～16:00  

                         コミュニティプラザ平野 

 来場者数 約 500名   アンケート回答者 326名 

 

１ 性別                 ２ お住まいについて 

   

３ 年代別                 ４ 健康まつりに来られた回数 

   

５ 健康まつりに来られた理由        ６ 何で健康まつりを知りましたか？ 
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７ なにか健康づくりに取り組んでいますか？   ８ かかりつけ医について 

    
 

９ かかりつけ薬局・薬剤師について     10 おくすり手帳について 

   
 

11 健康診査について            12 がん検診について 
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13歯科健診について            14満足度 

   
 

15、16については別紙のとおり 
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